
 

Agenda Concejo de Bogotá D.C. Sesión Plenaria 

Sesión Plenaria 

Tema: Transmilenio. 

MARTES 30 DE SEPTIEMBRE DE 2014, A LAS 9:00 A.M. - RECINTO 

LOS COMUNEROS 

Continuación debate de control político en desarrollo de las siguientes 

proposiciones: 

  

No. 359, aprobada el 28 de agosto de 2014. 

  

Tema: Transmilenio. 

  

Citante: Honorable Concejala Clara Lucía Sandoval Moreno (Bancada Partido 

de La U). 

  

No. 293, aprobada el 27 de julio de 2014. 

  

Tema: Transmilenio. 

  

Citantes: Honorables Concejales Dora Lucía Bastidas Ubate y Diana 

Alejandra Rodríguez Cortés (Bancada Partido Alianza Verde). 



  

No. 232, aprobada el 9 de junio de 2014. 

  

Tema: Colados en Transmilenio. 

  

Citantes: Honorables Concejales Liliana Graciela Guáqueta de Diago y Clara 

Lucía Sandoval Moreno (Bancada Partido de La U). 

  

No. 361, aprobada el 29 de agosto de 2014, trasladada de la Comisión Primera 

Permanente del Plan de Desarrollo y Ordenamiento Territorial. 

  

Tema: Transmilenio S.A. 

  

Citantes: Honorables Concejales Olga Victoria Rubio Cortés y Jairo Cardozo 

Salazar (Bancada Movimiento MIRA). 
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No. 096, aprobada el 20 de marzo de 2014. 

  

Tema: Situación Técnica y Financiera de Transmilenio S.A. 

  



Citantes: Honorables Concejales María Victoria Vargas Silva y Jorge Durán 

Silva (Bancada Partido Liberal). 

  

No. 257, aprobada el 15 de julio de 2014. 

  

Tema: Implementación Sistema Integrado de Trasporte Público 

Transmilenio. 

  

Citantes: Honorables Concejales Álvaro José Argote Muñoz, Celio Nieves 

Herrera, Rafael Orlando Santiesteban Millán y Venus Albeiro Silva Gómez 

(Bancada Partido Polo Democrático Alternativo). 

  

No. 262, aprobada el 15 de julio de 2014. 

  

Tema: Consecuencias de la prórroga de los contratos de las fases I y II de 

T.M. 

  

Citantes: Honorables Concejales Rafael Orlando Santiesteban Millán, Venus 

Albeiro Silva Gómez, Álvaro José Argote Muñoz y Celio Nieves Herrera, 

(Bancada Partido Polo Democrático Alternativo). 

  

Citados: Doctores Sergio París Mendoza, Gerente Transmilenio; María 

Constanza García Alicastro, Secretaria Distrital de Movilidad; William 

Fernando Camargo Triana, Director Instituto de Desarrollo Urbano; Hugo 



Ernesto Zárrate Osorio, Secretario Distrital de Gobierno; Martha Lucía 

Zamora Ávila, Secretaria General de la Alcaldía Mayor de Bogotá, D.C; 

Carlos Simancas Narváez, Secretario Distrital de Desarrollo Económico, 

Industria y Turismo; Jorge Enrique Rojas Rodríguez, Secretario Distrital de 

Integración Social; Martha Lucía Sánchez Segura, Secretaria Distrital de la 

Mujer. 

  

Invitados: Doctores Ricardo María Cañón Prieto, Personero Distrital; Diego 

Ardila Medina, Contralor Distrital; Adriana Córdoba Alvarado, Veedora 

Distrital; Mayor General Humberto Guatibonza Carreño, Comandante de la 

Policía Metropolitana de Bogotá; Jorge Armando Otálora Gómez, Defensor 

del Pueblo Nacional; Fabio Becerra Herrera, Procurador Distrital; Claudia 

Mejía Duque, Directora Corporación Sisma Mujer; Asociación de Usuarios de 

Transmilenio. 

Este documento fue tomado directamente de la página oficial de la entidad que lo emitió.  


